

国内

## 杭州全面取消住房限购

据新华社杭州5月9日电 即日起,杭州全面取消在杭州市范围内购买住房的条件和套数限制,在杭州市范围内购买住房,不再审核购房资格。这是记者9日从杭州市住房和城乡建设局获悉的。

杭州市房地产市场平稳健康发展领导小组办公室9日发布《关于优化调整房地产市场调控政策的通知》,提出科学编制住房发展规划、优化住宅用地供应、全面取消住房限购、优化公证摇号销售、加强住房信贷支持、优化积分落户政策、推动高品质住宅供应七条措施。

通知明确,杭州市优化公证摇号销售措施,对于购房意向登记家庭数量小于或等于准售房源数量的新建商品住房项目,取消公证摇号销售要求,由开发企业自主销售。加强住房信贷支持方面,购房人在所购住房城区范围内无住房的,或在所购住房城区范围内仅有一套住房且正在挂牌出售的,办理新购住房的按揭贷款时可按首套住房认定。 林光耀

## 西安全面取消住房限购措施

据新华社西安5月9日电 西安市9日发布《关于进一步促进房地产市场平稳健康发展的通知》,明确自即日起全面取消西安住房限购措施,居民家庭在全市范围内购买新建商品住房、二手住房不再审核购房资格。

西安市此次发布的通知包含十项措施。除了取消限购措施外,还包括全市商品住房项目销售时,登记家庭数量与住房房源数量比例低于1.5:1的,不再实施公证摇号。建筑面积大于144平方米的住房在摇号选房时不再实施“刚需优先”。同时支持房地产企业、经纪机构、金融机构合作建立“以旧换新”购房模式,对房产交易流程开展全链条优化。鼓励经纪机构分类合理降低经纪费用,积极引导交易双方共同承担经纪服务费用。 蔡馨逸

## 广西出现超警洪水

据新华社电 记者5月9日从广西壮族自治区水文中心获悉,受近日降雨影响,郁江支流、左江支流等江河出现了1至6米的涨水过程,其中玉林市陆川县清湖镇河段出现超警0.08米的洪水。

5月8日8时至9日8时,据水文监测,崇左、南宁、百色、钦州、防城港及玉林等市大部地区降中到大雨,部分地区降暴雨到大暴雨,日雨量较大的有崇左市扶绥县东门镇224.0毫米、南宁市邕宁区新江镇165.0毫米。

自治区水文中心预测,未来24小时,钦江中下游继续上涨2至3米,上述涨水江河以退水为主,其余主要江河水情平稳。 陈露缘



## 青岛举行文明实践集体婚礼

5月9日,在青岛市崂山区海尔科创生态园新时代文明实践广场,新人在集体婚礼上。

当日,“智慧家·爱永恒”2024年青岛市新时代文明实践集体婚礼在山东省青岛市崂山区举行,30对新人身着传统婚典服饰,共同许下誓言。新华社发

国际



## 俄举行红场阅兵

5月9日,在俄罗斯首都莫斯科,苏-25攻击机编队在红场上空飞过。俄罗斯9日在莫斯科红场举行阅兵式,纪念卫国战争胜利79周年。 新华社发

## 拜登称美不会为以色列进攻拉法提供武器

新华社华盛顿5月8日电 美国总统拜登8日表示,如果以色列军队进攻加沙地带南部城市拉法,美国将不会为其提供炸弹等武器,美方此前向以方提供的炸弹被用于杀害巴勒斯坦平民。

拜登当天是在接受美国有线电视新闻网独家采访时作出上述表态的。美国有线电视新闻网分析指出,拜登的表态是在为以色列在拉法的军事行动“划红线”,也相当于承认美国在以色列对加沙地带的军事行动造成大量平民伤亡的过程中“扮演了一定角色”。 邓仙来

## 美联储官员:利率或在更长时间内维持高位

新华社华盛顿5月8日电 美国波士顿联邦储备银行行长苏珊·柯林斯8日表示,美联储将联邦基金利率维持在高位的时间可能超出预期,以抑制需求并减轻通胀压力。

柯林斯当天在麻省理工学院发表讲话时表示,今年以来,美国通胀未能持续放缓。为确保通胀率持续向美联储设定的2%长期目标回落,放慢经济增速是有必要的。“(美联储)可能需要将利率维持在当前水平,直至对通胀持续向2%迈进抱有更大信心。”

柯林斯说,美联储需要认识到,通胀继续放缓需要时间,且过程将是不均衡的。在更长时间内将利率维持在目前的“适度限制”区间将减缓经济增长。

美联储在1日结束的货币政策会议上宣布,将联邦基金利率目标区间维持在5.25%至5.5%之间不变。这是美联储自去年9月以来连续第六次维持利率不变。 许缘

## 巴西南部洪灾风险未消

据新华社北京5月9日电 巴西南部南里奥格兰德州自4月末开始遭受暴雨侵袭,恶劣天气引发的洪水等灾害已导致400多人伤亡。虽然降雨一度短暂停止,但气象部门预计该州8日晚将迎来新一轮风暴,多项救援工作被迫中止。

巴西气象部门8日下午发布的公告显示,南里奥格兰德州当晚将迎来冰雹和大风天气。此外,该州北部和东部地区本周末将遭遇新一轮冷锋带来的降雨天气。

南里奥格兰德州民防部门8日发布的消息显示,4月29日以来,该州遭受迄今最严重的自然灾害,连日暴雨引发洪水和山体滑坡,共造成至少100人死亡、372人受伤,另有128人失踪。该州497个城市中有417个受到影响,超过16万人无家可归,超过6.6万人被安置在避难所。 王逸君

## 塞内加尔一客机冲出跑道

新华社达喀尔5月9日电 塞内加尔首都达喀尔布雷兹·迪亚涅国际机场9日发布公报说,当日凌晨一架客机在起飞阶段冲出跑道,造成11人受伤。

公报说,当地时间9日凌晨1时左右,塞内加尔航空公司从达喀尔飞往马里首都巴马科的一架航班在起飞阶段冲出跑道,飞机型号为波音737。机上共有78名乘客,事故造成11人受伤,其中4人重伤。

公报说,事故原因正在调查中。目前该机场已经关闭。 王子正

体育

## 巴黎奥运会火种登陆法国

据新华社马赛5月8日电 在法国总统马克龙以及现场超过10万名观众的见证下,巴黎奥运会火种8日抵达法国南部港口城市马赛。9日起,巴黎奥运会火种将开启在法国本土的传递。

中午约11时,承载着奥运火种的“贝勒姆”号帆船抵达马赛港口附近海域。超过1000艘各类船只在海面迎接火种的抵达,并伴随“贝勒姆”号沿着马赛老港附近沿岸进行海上巡游。

在“贝勒姆”号靠岸后,马赛交响乐团开始演奏巴黎奥运会主题曲《巡游盛典》。约19时30分,2012年伦敦奥运会游泳冠军弗洛朗·马诺杜作为在法国本土的第一棒火炬手,手持火炬从“贝勒姆”号上走下,象征着奥运火种正式登陆法国。

自9日起,奥运火炬将开启在法国境内及海外部分的传递。7月26日,奥运火种将在巴黎点燃奥运主火炬台。 肖亚卓



5月8日,“贝勒姆”号帆船抵达马赛。新华社发

## 皇马逆转拜仁晋级欧冠决赛

新华社马德里5月8日电 2023—2024赛季欧冠联赛半决赛第二回合8日继续展开,西甲皇家马德里队在比赛尾声连进两球,主场2:1逆转德甲拜仁慕尼黑队,以两回合4:3的总比分挺进决赛。

皇马将在决赛遭遇另一支德甲球队多特蒙德,后者在半决赛两回合以2:0的总比分淘汰法甲巴黎圣日耳曼队。 谢宇智

## 日本花滑名将宇野昌磨退役

新华社东京5月9日电 日本男子花样滑冰运动员宇野昌磨9日在个人社交媒体账号宣布退役。

26岁的宇野昌磨于2015年首次在成人组比赛中登场,曾获得2018年平昌冬奥会男子单人滑银牌、2022年北京冬奥会团体赛和男单铜牌,并在2022年和2023年蝉联世界花样滑冰锦标赛男单冠军,是首位在该赛事卫冕成功的日本男子选手。

宇野昌磨当日在个人社交媒体账号发文表示:“我从5岁起开始滑冰,之后的21年间从未离开,能够拥有如此美妙的竞技生涯,我很感激。”

宇野昌磨将于14日召开退役发布会。岳晨星